台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂



2011 年 3 月 6 日 第 1934 期

● 今日崇拜●

第一堂 第二堂(青年崇拜) 第三堂 第四堂 8:00~9:10 9:30~10:40 11:10~12:20 13:10~14:20 召...主在聖殿中 主在聖殿中 主在聖殿中 主在聖殿中 讚...讚美 19 頌 讚美 19 讚美 34 讚美 34 告…鄭慶林 陳柔諭 嚴 正 慮慧文 應...詩 103 篇 啟 應當單單仰望主 詩 36 篇 詩36篇 頌 讚...讚美 344 祢是我的一切 讚美 168 灣美 168

報 告…請參閱第 10 頁

獻 詩…頭戴荆棘 上帝的兒女何等有福

經…約十40~42 漕 約十40~42 約十 10b 約十10b 講 題…回到起初 回到起初 得豐盛的生命 得豐盛的生命 簥 道…沈明鋒 沈明鋒 白培英 白培英 讚美 275 頌 讚…讚美 275 讚美 170 讚美 170

招 待…王麗華 程瑞玲 少年團契 陳志宏 呂玉鳳 石美姫 蘇和美

● 下主日事奉同工●

司 會…王善援 高涵彥 施仲文 江伯尹 **證 道**…饒孝楫 饒孝楫 蘇義雄 蘇義雄 **司 琴**…林伶美 陳 婕 呂美賢 徐四平

招 待...張 萍 葉紋娥 少年團契 徐宜中 申文淑 何義純 沈淑貞

本堂地址:台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL: 2777-1646 FAX: 2777-4647

郵政劃撥帳號:18688529 戶名:財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號:04121809

銀行帳號:(銀行代碼012)台北富邦銀行城東分行220102159802

網路電子信箱:nkec.org@msa.hinet.net 教會網站:www.nkec.org.tw

惠林全人成長中心 地址:建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL: 2771-7334 FAX: 2778-3793



教會詩班獻詩(第一堂): 頭戴荊棘

身穿紫袍,頭戴荆棘,飽受戲弄,心身皆疲; 爲了愛,上十架,邁步走向髑髏地; 釘穿槍札,寶血流盡,一切尊榮,爲你爲我捨棄。 如此的愛,怎能不顧,放棄自我願意隨主, 路途雖是艱難,爲了愛生命可付;

任憑淚流,我心堅固,那日主說:你是忠心愛僕。

恩愛詩班獻詩(第三堂):上帝的兒女何等有福

在壓力中仍能平靜,在忙碌中仍能悠閒, 在失敗中仍能歡笑,在逼迫中仍能屹立,上帝的兒女何等有福。 在絕望中仍有盼望,在冷漠中仍有關懷, 在困境中仍有出路,在死亡中仍有生命,上帝的兒女何等有福。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內	容月	引、日	星期	時	間	單 位	內	容
3.6	日	上午 11:00	少年團契			3.13	日	上午	8:00	靈命進深 A 班 深知所信	勝過肉體	
3.7	_	晚 7:30	教會詩班練詩							舊約- 何西阿書	以法蓮蒙羞	
3.9	Ξ	晚 7:00	全教會禱告會					上午	9:30	信仰講座 A 班	新生命的誕生	Ė
3.10	四		活水團契	見證分享						信徒造就 A 班	教會的真理	
		下午 2:00	姊妹會	證道						教會生活	狄日的关注	
		晚 7:00	春季佈道會	點亮生命						靈命進深 B 班 向下扎根	靈修操練	
3.12	六	下午 2:00	光鹽家族					上午	11:10	信仰講座 B 班	新生命的誕生	Ė
		下午 4:00	青年團契							信徒造就 B 班 神的心意與聖經綜覽	新約歷史	
										新約- 路加福音	主教導禱告 (=)
家	庭	小 組	開放家庭	三月查經內容		兒 童	ĒÈ	E F	學	單		位
3.6	日	下午 1:30	胡惠秋	帖撒羅尼迦前書				上午	8:00	搖籃班		
3.7	_	晚 7:30		第二章 14~20		3.6	В		9:20	主日學第二堂	搖籃班	
3.8	=	晚 7:30	7 組 301 11 組	第三草		5.0	н		11:00	主日學第三堂	搖籃班 寶貝	貝班
3.10	四	晚 7:30	郭道光 吳秀蘭					下午	1:10	主日學第四堂	搖籃班	
3.11	五	晚 7:30	邱玲玲 廖宜立 2	1 組 304				幼稚	班二	亞伯蘭築壇	創十二 1~8	
			22 組 301 陶孟華	星 29組 305				幼稚	班三	仁愛	加五 22-23	
3.12	六	上午 9:30	陳順治			第二、	三堂	初	小級	曠野夢見神	創廿七 41~43	3
		下午 1:30	12 組 305			第四堂		中	小級	撒種的比喻	太十三 1~9	
		晚 7:30	程玲玲					高	小級	天地的主	徒十七 16-34	4
								兒	!主	約的記號	創十七 1-27	



讀經:羅馬書八章 14~23 節

要感謝上帝,聖靈在我們裡面引 導,使我們領受的不是「奴僕的心」, 不再害怕,而是以「兒子的心」奔向主 求幫助,不管有多大多深的罪惡感,還 是遇到實際的大艱難重擔。聖靈使我們 裡面有「兒子的心」來投靠上帝。能夠 有一個健康的「兒子心」有兩個方面, 一方面是兒子不害怕面對父親,總是願 意親近父親;另一方面是父親深愛兒 子,總是以極仁慈的方式對待兒子。我 們先看兒子這一面:我很佩服有一位姊 妹,她輔導的一群年輕人真是和她無話 不談,從不害怕讓輔導知道真相,有一 位年輕人已經訂婚,卻喜歡上另外一 位,也一五一十地找輔導傾訴自己的煩 惱,讓輔導可以好好地幫助她。這些年 輕人可能坦露叫人很難消受得了的真 情,他們面對這位輔導有這種不怕的「兒 子的心」,知道自己是被接納,被體恤, 並且來得幫助,來得指教的。當這種「兒 子之心」的情懷能夠養成在我們所服事 的弟兄姊妹身上的時候,就可以給他們 很大的幫助。在我孩子小的時候,我希

兒子的心(下)

劉均

望養成他們不要害怕我們父母,也遇到 不少挑戰,那時我希望他們少吃糖果, 就規定他們不許自己喝甜的飲料,不許 自己吃糖果。我偶而會給他們一點。有 一次學期末我清掃房間,看見他們房間 垃圾桶有一堆包糖果的紙,還有幾個飲 料瓶子。我看見的時候開始很生氣,但 我想一想,搖頭笑一笑。他們勝不過糖 果的魅力,違背我的規定。我需要非常 有智慧來處理,來和他們談這件事,因 爲我要很小心讓他們內心可以正確面對 這件事,在我面前不必害怕面對自己的 行爲。我希望我的孩子不管有甚麼事, 他們不必害怕面對我,而是願意來告訴 我,來尋求我的幫助。因爲他們是我的 孩子,我全然接納他們,要幫助他們學 習端正正直。他們是我的兒女,他們不 必害怕。順便說一下,我的孩子還是有 點怕我,因爲我不是一位能做得完全的 母親。但向著上帝我們要有一顆毫無懼 怕親近祂的「兒子心」,因爲我們的阿 爸天父極其仁慈,向我們這些罪人在耶 穌基督的恩典裡彰顯父愛的慈容。這是

講壇

甚麼意思呢?我前面說過我遲到又導致 曠課的掙扎,後來我禱告,我知道我不 能逃避面對我的軟弱,我就更求主幫助 我來面對這件事,雖然如此,我還是忐 忑不安,惶惶恐恐地去找老師,我在老 師面前坐下來,剛開一個頭,老師馬上 說:這幾天你太累了,能得到一點休息 比甚麼都重要(我遲到因爲太累睡過 了),我們不講這個了,你能睡著我很 高興。老師就開始講別的話題。你知道 嗎,那一刻,我對甚麼是恩典,感受好 深刻,老師完全不計較我的過錯,反而 安慰我的心,我的心全然釋放了,所有 的擔心、所有的不安折磨全部除去,心 裡一下子輕鬆快樂起來,開開心心和老 師聊一聊。我的老師在這一件事上向我 展露恩典慈容,我們的阿爸天父對我們 展露的慈容是完全徹底的恩典,因爲天 父早已差遣耶穌基督爲我們的過犯釘十 字架,在耶穌基督的寶血裡塗抹我們一 切的過犯,除去我們的罪疚和虧欠,把 你我的心帶入祂深厚的愛中。是因爲天 父全然的仁慈,祂的靈扶助我們得著「兒 子的心」來奔進父的懷抱。弟兄姊妹, 你內心有掙扎,有軟弱,有挑戰,有重 擔,有自己沒辦法解決的事,有很深的 罪惡感和虧欠,你不要害怕,主在等候 要幫助你。上帝的靈,聖靈就是在我們 裡面幫助我們脫離害怕不安奴僕的心, 催逼我們帶著一切的不堪和難處來呼

叫:阿爸,父!別人,可能沒有人瞭解 你的苦你的痛,有的也不敢讓人瞭解, 阿爸天父是全然知道你最深的痛苦和挣 扎,你可以一五一十向主傾吐真情,你 可以坦然無懼從靈魂深處深深呼求,你 可以痛痛哭泣將說不出的苦悶傾倒給 主,這就是深切投靠主,在上帝面前的 一場好哭,是靈魂上好的休息。弟兄姊 妹,這是非常重要的,因爲每一次呼求 阿爸父,上主的幫助就臨到,給我們心 靈正面的扶持和提升,使我們不是掙扎 了勝不過倒下去,而是安穩得力去行上 帝喜悅的事。不要怕,每一次的危機就 這樣靠呼求阿爸天父來得勝化解。每一 個重擔也是在呼求中卸下。每一條大海 中的道路在呼求聲中伸展開出,曠野乾 旱疲乏無水之地在呼求聲中要湧出活水 來。我們的主是慈愛和有能力的,是奇 妙的上帝。弟兄姐妹,我再一次強調大 困境中實際來跪在主面前呼求主的重 要,否則,掙扎太大你無法勝過,否則, 在你的大困難中你看不見出路,不能耐 心等候上帝的作爲,甚至我們可能因遇 到重大挫折,長久的難題遠離上帝,可 能人還是過基督徒形式的生活,心卻遠 離冷淡了。看重這呼求,真的去求,不 得著絕不放棄,不要在困難面前認輸, 上帝的道路是從天上而來,上帝爲你預 備的是出人意外的平安,是豐盛生命筵 席。困難永遠不能大過上帝。那些和上

講壇

帝一起經歷過大困難的人是蒙恩得福氣 最多的人,聖經說,經歷試煉的人要大 喜樂,人不能體會和數算這些人生命的 豐富。弟兄姊妹,你我都需要常常以「兒 子的心」來投靠上主。

三、我們以上帝後嗣的身份盼望等候

我們的掙扎,我們的挑戰不是徒然 的,因上帝對我們有更美的心意,這個 「兒子的心」在原文的意思還有被立爲 子嗣,就是知道自己要継承產業,就是 這裡經文說:既是兒女,便是後嗣,就 是上帝的後嗣。後嗣的意思是要繼承產 業的,被立爲上帝的後嗣,就是要承受 上帝的基業。弟兄姊妹,要繼承產業不 敗家,我們的生命需要改變成上好的, 有高品質的樣子。不要像那些小開,而 是耶穌基督的樣式。我們要知道我們經 歷的事情是上帝的大手正在預備我們的 生命。我是我孩子的母親,我希望我兒 女成長生命中每一件事都正面地建立他 們,帶給他們益處,使他們生命中得著 很多的美好,因爲生命美好本身就是無 法奪去,無法偷走的富足。我們是上帝 的兒女,上帝要引導我們、帶領我們, 使我們經歷的一切事都正面來建立我 們,使我們得益處,得許多的美好。我 在美國密西根讀書的時候,看到不少中 東一些小國家的人,他們當中很多人是 有背景的,其中不乏有王子之類,他們 爲甚麼來這裡讀書呢?無非就是要得建 造,將來比較有水準繼承和管理產業。 我們是上帝的後嗣,上帝的產業太大太 豐盛了,這裡沒有時間講。爲繼承這大 產業,上帝要先塑造我們的生命。今天 在地上的生活,你身邊每一件事,每一 個環境,每一個挑戰,都有上帝的建造 和心意。而上帝的旨意是善良、純全、 可喜悅。所以,注意:上帝要我們在每 一件事情上去得著正面的建立,而不是 我們被破壞受虧損。當我們挑戰好大, 當我們內在生命的軟弱、脆弱之處在困 境中受磨練,上帝不是要我們好看,不 是要叫我們羞愧,不是要我們跌倒,而 是要磨塑這些軟弱成爲剛強榮美。我們 要明白上帝的心意,並且要抓住上帝的 心意向主禱告,在這些大挑戰中求主幫 助自己一定要得到那正面的、美好的建 浩。

弟兄姐妹,上帝愛我們,非常憐愛我們,上帝知道我們經歷這些過程並不容易,會辛苦的,會流眼淚的,會要忍耐受苦的。但經文說:我們是上帝的後嗣,同時我們也是和基督同作後嗣,我們和基督一同受苦是爲了和基督一同得榮耀。雖然會受苦,但請注意是與基督一同受苦,在世上基督徒經歷這些苦和世人受苦是不一樣的,經文的意思是我們受苦的時候有基督同在,基督在世上是憂患之子,並且釘在十字架上,有一首詩歌說:慈愛、憂愁和血並流,是慈

講壇

愛、憂愁和血一起流出來扶持我們,耶 穌基督這樣無比深厚的愛,深刻有能力 的扶持厚厚地環繞遮蓋我們一切的痛苦 和苦難。弟兄姐妹,因基督的同在,我 們再軟弱,再脆弱的人都能安然經過各 樣人生的試煉。苦難奧秘中上帝的心思 深遠遼闊,我們無法全明白,但是有一 件事非常清楚,那就是上主要我們得榮 耀,主要來榮耀我們,經歷了這一切事 將使我們成爲光彩榮美。93病房的那對 爸媽,在這幾年中變了好多,我每次和 他們講話,每次聽他們分享,我感受到 他們生命的份量不斷加重加深,他們越 來越追求,越來越愛主,越來越多去傳 福音,去服事其他小癌友和家庭,他們 93 癌症大家庭的彼此相愛扶助友情好深 好真。我在想,到底發生了甚麼事,他 們在重病中,在生離死別的威脅下,活 得這麼光彩熱烈?和基督一同受苦是爲 了和基督一同得榮耀。我想到這對爸 媽,心裡好尊敬他們,他們生命的豐厚 像一塊黃金那樣沉甸甸的。他們是上帝 重用的榮耀器皿。上帝的後嗣經歷受苦 爲要得榮耀。

「兒子的心」是能很深地明白天父的心,知道和理解上帝啓示在聖經中統管萬有的計畫和旨意,在盼望中等候被立爲子嗣(兒子的名分)完全實現,那時我們的身體也要得救,那時候上帝的兒女有完全的榮耀自由。如今我們要有

一份屬靈的洞察和智慧,就是等候的智 禁。早上我來教會的時候搭捷運,剛好 我上到月台,車子就開走,我再急也沒 用,但我等候一定能等到下一班,我一 定能到目的地。等候中的智慧就是能安 然地接受受苦,接受困難、磨練和痛苦, 因萬物和我們一同勞苦嘆息,經歷生老 病死,既然等候就是現在還沒有得到, 並不是所有人的期待現今就能達成,所 有人的夢想今生都能成真,此事古難 全。因爲萬物還受著敗壞的轄制,時候 還沒有到,有些事不能達成,不能解決, 我們心中明白可以釋懷,嘆息一下就好 了。但是我們感謝上帝,因爲不管甚麼 艱難臨到,在我們的生活中有上帝給我 們的盼望和隨時幫助,因爲凡事上帝必 有恩典和道路爲我們預備,我們只要跟 隨主,專心地是向著基督標竿一直跑得 榮耀,因爲更重要的是有一天我們要得 著上帝爲我們成就的,遠遠超過人能做 的美夢,如經上所記:神爲愛他的人所 預備的是眼睛未曾看見,耳朵未曾聽 見,人心也未曾想到的。(林前二9)

(2月20日第三四堂主日證道)



本週靈修

靈修默想題目—傳道書

3/7 - 傳道書 四章 1~3

- 一、作者注意什麼事?受欺壓的有什麼反應,他們缺少什麼?我在受欺壓時倚靠神嗎?我願安慰支持受欺壓的人嗎?
- A:日光之下所行一切欺壓的事。受欺壓的流淚,且無人安慰。
- 二、欺壓人的,有什麼優勢?他們缺少什麼?作者對世上欺壓,有什麼結論?我受欺壓時,忿忿不平滿心報復,或求告神?參詩五十六1~4。
- A:欺壓人的有勢力,也無人安慰。欺壓人的從不會得著滿足,良心的控告,使他們不得安寧。因此,我讚歎那早已死的死人,勝過那還活著的活人。並且那未曾出生的,就是未見過日光之下欺壓惡事的,比死人和活人更強。他們未曾遇見欺壓的惡事,也不需爲此受苦。

3/8 二 傳道書 四章 4~6

- 一、v4 作者看見什麼事?結論如何?我因超過他人自誇嗎?參林前四7。
- A:人一切的勞碌和各樣靈巧的工作,都是出於彼此競爭、嫉妒。即使爭贏又如何呢? 這也是虛空,也是捕風。(本節新譯本翻譯爲:我看見各樣的勞碌和各樣精巧的工作,都是出於人與人彼此的競爭。這也是虛空,也是捕風。)
- 二、愚昧人怎樣生活?v6 怎樣論物質和心靈的得失?我盲目追求工作成果嗎?
- A:愚昧人懶惰不肯工作,抱著手無聊度日,捱餓也無所謂。v6 工作有所得,滿了一把,得享安靜;強如工作加倍所得,滿了兩把,勞碌捕風。

3/9 三 傳道書 四章 7~12

- 一、v7 看到哪件虚空的事?我爲主勞苦,榮耀神嗎?
- A:有人孤單無二,無子無兄,竟然勞碌不息,眼目也不以得著的錢財爲足夠。他說: 「我勞勞碌碌,刻苦自己,不享福樂,到底是爲誰呢?」得著而不肯享受,又無 法留給後人,這也是虛空,是極重的勞苦。
- 二、v9 爲什麼兩個人總比一個人好?三個人呢?我有屬靈同伴,彼此扶持嗎?
- A:二人勞碌同得美好的果效。若是跌倒,這人可以扶起他的同伴;若是孤身跌倒,沒有別人扶起他來,這人就有禍了。再者,二人同睡就都暖和;一人獨睡,怎能暖和呢?有人攻勝孤身一人,若有二人便能敵擋他,三股合成的繩子不容易折斷。

3/10 四 傳道書 四章 13~16

- 一、v13 怎樣比較貧窮智慧的少年人,與年老不肯納諫的愚昧王?理由是什麼?我因出身貧窮卑微哀嘆嗎?我追求智慧嗎?
- A: 貧窮而有智慧的少年人, 勝過年老不肯納諫的愚昧王。這少年人從監牢中出來作 王, 他生來原是貧窮的。日光之下一切行動的活人, 都隨從那第二位, 就是起來 代替老王的少年人。年老使人有經驗, 但不肯納諫, 使他愚昧。

本週靈修

- 二、v16 貧窮智慧的少年人作王,結果如何?但在他以後的人如何待他?我追求世人的肯定,或神的肯定?
- A: 因爲智慧治理有方。他的百姓多得無數,但在他後來的人,尚且不喜悅他。他奮鬥得著的聲譽愛戴,無法持續到下一代。這真是虛空,也是捕風。

3/11 五 傳道書 五章 1~2

- 一、v1 到神的殿,應有什麼態度?我到神面前,敬虔或態度隨便?
- A:你到神的殿要謹慎腳步,因爲近前聽,勝過愚昧人獻祭。他們本不知道自己所作的是惡。神是萬有的主宰,到神面前,不是要神聽我的,是我要聽神的。祂的話, 使人有智慧。
- 二、v2 在神面前,應避免哪兩樣錯誤?爲什麼?我按神心意,或按己意禱告?
- A:你在神面前不可冒失開口,也不可心急發言。因為神在天上,你在地下;天怎樣 高過地,神也怎樣高過你;所以你的言語要寡少。要仔細用心聽神的話,按照神 的心意祈求。

3/12 六 傳道書 五章 3~6

- 一、v3 事務多,有什麼現象?言語多呢?我多言多語,說錯話嗎?
- A:事務多,就令人作夢。言語多,就顯出愚昧。
- 二、v4 向神許願後,當如何行?v5、6 爲何許願必須謹慎?我有許願未還嗎?
- A:你向神許願,償還不可遲延,因他不喜悅愚昧人。所以你許的願應當償還。v5 你許願不還,不如不許。v6 不可任你的口使你的身體犯罪,也不可在祭司面前 說是錯許了。爲何使神因你許願的聲音發怒,敗壞你手所作的呢?參撒下廿一 1、2。

3/13 日 傳道書 五章 7~9

- 一、v7 多夢和多言有什麼危機?應當如何?我敬畏神嗎?參詩卅四 9~10。
- A:多夢和多言,其中多有虛幻。你只要敬畏耶和華。
- 二、v8、9看見窮人受欺壓,並奪去公義公平的事,不需有什麼反應?爲什麼?我相信神是公義的,必按個人所行的審判嗎?參啓二十12。
- A:你若在一省之中見窮人受欺壓,並奪去公義公平的事,不要因此詫異。因有一位官員,高過這位居高位的鑒察他;在他們以上還有更高的官員。v9 況且,神使地的益處歸眾人,就是君王也受田地的供應。所有的人、官員和君王都從神得著生活所需和各樣資源,也必定要在神面前接受審判。

奉獻及代禱

講台筆記

<u>本堂上主日奉獻</u>

主日奉獻	26,620 元
按月奉獻(62 筆)	497,200 元
差傳奉獻(17筆)	48,000元
建堂奉獻(17筆)	73,000 元
感恩奉獻(20筆)	89,400 元
兒主奉獻	1,856 元
姊妹會奉獻	4,500 元
其它奉獻(2筆)	3,701 元
代轉及贈與(2筆)	

本週禱告事項

王日講員身心靈健壯,傳講信息有能刀	,
建立正確的價值觀,行事爲人討主喜悅	0
會眾存虔誠敬畏的心,聽道行道,榮耀神	0
學習不埋怨,多感恩,「凡所行的,都不要	更
發怨言,起爭論,使我無可指摘,誠實無	無
偽,在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒	記
女。」(腓二14.15)	
看重兒女靈性和品格培育,背誦聖經絡	坙
文,常常帶孩子禱告,父母花時間陪伴孫	亥
子,並督促孩子做家事,用功讀書學習。	,
社區復活節慶典,細部內容設計及服務學	揧
習操作,求神帶領施恩。國小生命教育團	ŧ
隊,於本週進班上課,爲老師及學生代禱	0
爲兒童主日學各班老師代禱:願神將百般	伇
的智慧賞給我們,使我們能將孩童完完全	全
全地引到祂面前。	

教會消息

本週金句:你們親近神,神就必親近你們。有罪的人哪,要潔淨你們的手!心懷二意的人哪,要清潔你們的心!(雅各書四章8節)

₩ 春季佈道會 ₩

主題:點亮生命

時間:3/10(本週四)晚上19:00

講員:王建煊 弟兄

敬請邀約、代禱!

長老傳道執事聯席會議:今天下午 15:00 在B01 室舉行,請長執傳道同工參加。

獻堂徵稿:若有見證、紀念文及照片, 將刊登週刊,或匯集成DVD於獻堂時發放,共頌主恩。請交傅啓華姊妹,Fax: 2777-4647、nkecfu@yahoo.com.tw

綜合消息:

<u>你希望每天有好的靈修嗎</u>?請按週刊第 七、八頁經文和題目靈修。

復活節洗禮:4/24 舉行,已清楚重生得 救者,請到服務台填寫洗禮登記表報 名。(報名至4/2截止)

信徒聚會:

<u>姊妹會按月禱告會</u>:明天 3/7 上午 10:00 在 301 室舉行,歡迎參加。

少年團契家長讀書會:下主日 3/13 上午 9:30~11:00 在 B1 管委會辦公室,共讀 「教養愛主的第二代」第八章,歡迎家 長參加。

<u>伉儷图契月例會</u>:下主日 3/13 下午 13:30 於 B01 室,由林素娟姊妹主講:愛之語, 歡迎夫妻踴躍參加。

<u>你想在禱告中經歷神嗎</u>?歡迎參加週三 晚 19:00 禱告會,經歷神的信實和大能。

教育訓練:

<u>信徒造就 C 班</u>:每週六上午 10:00~12:00 在 B02 室,歡迎參加。

信仰講座班:每主日上午 9:30、11:10 兩時段於 302 室上課,歡迎邀請參加。

徵召服事:

「受難、復活節聯合詩班」徵召班員: 每週一晚 20:00 在大堂練習,歡迎加入。

惠林全人成長中心徵召「國中小陪讀志 工」:國小:每週一~五(任選一時段)下午16:00~18:00;協助完成作業。國中: 每週一~五(任選一時段)晚上 18:30~20:30,擅長國英數理化科目者爲 優。目前陪讀地點於 B02室,意者請洽 石美姬姊妹(2771-7334*11)。

舊址改建奉獻缺額統計圖

缺額奉獻目標:新台幣3億元 實收奉獻:截至3/2截稿止, 舊址改建奉獻共收\$44,921,279

肢體消息:

安息: 丘麗安姊妹的父親,丘劍中弟兄於 2/16 安息主懷,本週二 3/8 上午 8:30 在第二殯儀館追念廳舉行安息禮拜,求神安慰家屬們的心。

婚禮喜訊:林偉才弟兄、陳書香姊妹於本週六 3/12 上午 10:30 在本堂舉行婚禮,歡迎大家一起來觀禮,祝福他們。

